Edition » 2019-02-23T17:06:46+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
ANA BbICOKOro AaBrieHust
BID1.5-G120KK-AP6-H1141

2 10e7
53x24

M12x1

S

17/4

510

M12x1

Tun BID1.5-G120KK-AP6-H1141
MaeHT. Ne 1682001

HomMuHanbHasa auctaHuus cpabaTtbiBaHus Sn 1.5 Mm

YcnoBust MOHTaxa 3anoanuuo

BesonacHoe paboyee paccTosiHue
KoppekTnpoBoYHble KOahdULNEHTDI

< (0,81 x Sn) Mm
St37 = 1; Al = 0,2; Cu = 0,12; Edelstahl = 0,75; Ms =

0,34
MOBTOPSIEMOCTb (CTABUMBHOCTb) NO3MLIMOHMPOBAHNS < 7 % NOmMH. WKankbl
CraTtuyeckoe AaBneHne < 500 6ap
[unHamunyeckoe naBneHve < 500 6ap
BakyymnnoTHbIv 10° Torr
TemnepatypHbIn Apeid <+x15%
cTtepesuc 3...15%
Temnepatypa okpyatoLLel cpeabl -25...+80 °C
Pa6ouee HanpsikeHue 10...30B =
OcratouHas nynbcaums <20 % U,
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <200 A
Tok xonocToro xoaa |, <10 MA
OcTaTouHbI TOK < 0.1 MA
McnbiTaTenbHOe HanpshxeHre M3onsaumm <0.5kB
3alnTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWA na/ Linknnyeckunin
Mapexue HanpspkeHus npw |, <2B
3awwuTa ot 06pbiBa / 0GPaTHOW NOMNSPHOCTH nal MonHbIn
BbixogHasa dyHKUmns 3-npoBogaH., HO koHTakT, PNP
YactoTta nepeknodeHust 0.6 kl'y,

KoHcTpykuus

Pa3wmepbl

Matepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTN
Makc. MOMEHT 3aTSKKM ranku
OnekTpuyeckoe NOAKIYeHVe
BubpocTonkocTb
YaaponpoyHocTb

CreneHb 3awmThbl

CpepHsis HapaboTka o oTkasa
YKOMMMEKTOBAaHHOE KONIMYeCTBO

LnnuHap ¢ pe3bbon,M12 x 1

56 Mm

Hepxagetowas cranb,V2A (1.4305)
nnacrtmacca, ZrO,

40 Hwm

Pasbembl, M12 x 1

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

P68

1053neT acc. to SN 29500 (Ed. 99) 30 °C
1

TUURCK

Your Global Automation Partner

= Pe3b6oBou unnuHgpuyeckun, M12 x 1
= HepxaBewwas cranb, 1.4301

= [JlonycTumoe ctaTuuyeckoe AaBreHue
500 6ap

= [onyctumoe nukoBoe gasneHue 1000
6ap

= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC
= HOPManbHO OTKPbLITbIA, PNP-BbIX0OA

= pasbem M12 x 1

Cxema nogknoyeHus

~ 1 BN +
I J
<U>—\ 3BU -
-
o T 48K

MpuHuMn gencTBUA

VHOYKTUBHbIE AaTYMKN OOHApYXMBaKOT Me-
Tannuyeckne o0bekTbl OECKOHTAKTHO 1 6e3
M3HawvBaHus. [Ing 3Toro NpUMeHsIeTCs BbICO-
KOYaCTOTHOE 3MEeKTPOMarHUTHOE nore nepe-
MEHHOrO TOKa, B3auModenCTByoLLEee C OObek-
ToM. 370 none cosnaétcsa LC konebaTenbHbIM
KOHTYPOM C (heppUTOBbLIM CEPAEYHUKOM.

CToliKMe K AaBneHunto NHOYKTUBHbIE AaT4YMKM
BblaepxmBatoT gaenexus go 500 6ap, 6naro-
[apsi Yemy npekpacHo noaxoasaT Ans ynpa-
BMNeHunsi paboTon rmapoLMINHAPOB.

1/2 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-23T17:06:46+01:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
ANA BbICOKOro AaBrieHust
BID1.5-G120KK-AP6-H1141

PacctosiHue D 3xB
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 3xB
PacctosiHne S 1.5xB
PaccTosiine G 6 x Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B D12 Mm

\\\?\\\

NS
§ >

TUURCK

Your Global Automation Partner

2/2 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



